

ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ З КОНКУРСНИХ ТОРГІВ
№ 1 від 28.04.2015 р.

Присутні:

Шверк Г.А. – заступник голови Національної ради, голова комітету з конкурсних торгів;

Пащук В.П. – керівник апарату Національної ради, заступник голови комітету з конкурсних торгів;

Тарасенко Т.М. – начальник управління ресурсного забезпечення, відповідальний секретар комітету з конкурсних торгів;

Фещук У.Ю. – начальник юридичного управління, член комітету з конкурсних торгів;

Мироненко Т.В. – начальник управління радіочастотного ресурсу та технічного контролю, член комітету з конкурсних торгів;

Кіфлюк Р.М. – начальник управління контролю та аналізу телерадіоорганізацій, член комітету з конкурсних торгів;

Стасенко Л.П. – завідувач сектору планування та фінансування видатків бюджетних програм, член комітету з конкурсних торгів;

Порядок денний:

Затвердження річного плану закупівель, вирішення організаційних питань.

Слухали:

Завідувача сектору планування та фінансування видатків бюджетних програм Стасенко Л.П., яка повідомила, що у відповідності до затвердженого кошторису на 2015 рік Державній Казначейській службі України необхідно надати річний план закупівель та додаток до річного плану.

Виконавчого секретаря комітету з конкурсних торгів Тарасенка Т.М. який повідомив, що у бюджеті 2015 року під дію Закону України «Про здійснення державних закупівель» підпадає лише закупівля електричної енергії.

Ухвалили:

1. Затвердити річний план тендерних закупівель на 2015 рік з додатком.
2. Виконавчому секретарю комітету з конкурсних торгів Тарасенку Т.М. оприлюднити річний план закупівель у порядку встановленому законодавством та надати примірник до Державної Казначейської служби України.

Шверк Г.А. – заступник голови Національної ради, голова комітету з конкурсних торгів

Пащук В.П. – керівник апарату Національної ради, заступник голови комітету з конкурсних торгів

Тарасенко Т.М. – начальник управління ресурсного забезпечення, відповідальний секретар комітету з конкурсних торгів

Фещук У.Ю. – начальник юридичного управління, член комітету з конкурсних торгів

Кіфлюк Р.М. – начальник управління контролю та аналізу телерадіоорганізацій, член комітету з конкурсних торгів

Стасенко Л.П. – завідувач сектору планування та фінансування видатків бюджетних програм
- член комітету з конкурсних торгів

